



UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI	
Nr. înregistrare	23781
Data intrării/ieșirii	13 09 2019

RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

La invitația de participare nr. 23618 din data de 12.09.2019, privind achiziția de **„Uniforme de lucru participanți cursuri formare** în vederea implementării proiectului *O șansă pentru fiecare!* finanțat din POCU/298/3/14/121705” au fost solicitate următoarele clarificări:

Întrebarea 1: „Lotul 1 „Lucrători în comerț” și lotul 6 „Agent de curățenie clădiri și mijloace de transport”

Ținând cont de faptul ca activitatea lucrătorului în comerț, dar si a agentului de curățenie, presupune libertate de mișcare și activitate fizică intensă, considerăm că cerința „buzunare în zona genunchilor” le îngreunează acestora munca fără a le aduce nici un plus (obiectele depozitate în buzunarele din zona genunchilor favorizează accidente de muncă). Este o cerință obligatorie?”



Răspunsul 1: Cerința este obligatorie.

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



Întrebarea 2: „Lotul 3, „Uniformă de lucru participanți curs sudor”.

Pentru că întotdeauna un sudor intra în contact cu scânteii care pot provoca arsuri pe piele, și combinezonul de sudor are ca cerință obligatorie respectarea standardelor de



protecție și , considerăm că cerința „combinezon 100% bumbac, fermoar plastic, manșete elastice tricotate, utilizare generală” este neconformă, un astfel de combinezon putând cauza grave accidente de muncă.

„Mănușile tricotate imersate în cauciuc nitrilic, cu manșete elastice, risc mecanic 3111, aplicații: grădinărit, construcții, tâmplărie, bricolaj, industria sticlei” nu sunt dedicate activității de sudor.

Mănușile de sudură reprezintă o cerință obligatorie pt un sudor, așadar considerăm cerința mănușilor de nitril dedicate uniforme de sudori ca fiind neconformă.”

Răspunsul 2: Având în vedere cele prezentate de dumneavoastră, dorim ca combinezonul



de lucru pentru cursul Sudor, să respecte standardele de protecție astfel renunțăm la caracteristicile următoare: „combinezon 100% bumbac, fermoar plastic, manșete elastice tricotate, utilizare generală”.

Mănușile de sudură reprezintă o cerință obligatorie pt un sudor, așadar dorim ca acestea să fie integral din piele, manșetă minim 15 cm, standarde de protecție EN388 minim 2122 și EN407 minim 312X3X.

Rector,
Prof.univ.dr.ing. Iulian Gabriel BÎRSAN

Beneficiar,
Ș.L.dr. Eliza Dănăilă